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قرعه‌کشی مرحله دوم جام حذفی
قرعه‌کشی مرحله دوم با حضور مهرداد شفیعی 
راد مسئول برگزاری مسابقات جام حذفی، ابراهیم 
توکلی آمار و انفورماتیک سازمان لیگ و احسان 
خداوردی مسئول مسابقات لیگ دسته چهارم 
به صورت برخط با حضور تیم‌های حاضر در این 
مرحله برگزار شد. مهرداد شفیعی راد در مورد 
مسابقات مرحله دوم جام حذفی اظهار داشت: 
»رقابت‌های مرحله دوم جام حذفی )یادواره 
آزاد‌سازی خرمشهر( با حضور ۱۰ تیم صعود کرده از 
مرحله اول و ۱۸ تیم حاضر در مسابقات لیگ دسته 
دوم فوتبال کشور در روزهای ۱۶ الی ۱۸ مهر ماه 

برگزار خواهد شد.« 

 

۱۹۶ بازیکن در اردوی تیم ملی نوجوانان 
پس از معرفی ارمغان احمدی به عنوان سرمربی 
جدید تیم ملی زیر ۱۷ سال ایران در تاریخ ۱۵ 
شهریور ۱۴۰۴، این مربی ۳۶ ساله به سرعت کارش 
را برای تشکیل تیمی قدرتمند جهت شرکت در 
مسابقات مقدماتی قهرمانی آسیا ۲۰۲۶ آغاز کرد. 
در گام اول احمدی و دستیارانش باید برای انتخاب 
بازیکنان مستعد، شروع به ارزیابی نفرات منتخب 
لیگ‌های کشوری و استانی کرده و سپس به سراغ 
تشکیل اردوهای منظم و متناوب تا آغاز مسابقات 

 . فتند می‌ر
اردوهای انتخابی از تاریخ ۲۲ شهریور در اصفهان )با 
میزبانی باشگاه سپاهان و هیأت فوتبال اصفهان( 
آغاز و پس از گذشت ۲ مرحله، با دعوت از نفرات 
جدید مرحله سوم در استان کرمان و با میزبانی 
باشگاه گل‌گهر سیرجان پیگیری شد. مرحله 
چهارم، پنجم و ششم اردوهای انتخابی هم از روز 
۳۱ شهریور در مرکز ملی فوتبال شروع و ۳ مهر 
به اتمام رسید. در طول ۱۳ روز سرمربی تیم ملی 
نوجوانان و دستیارانش ۱۹۶ بازیکن را از ۵۴ باشگاه و 
۱۹ استان زیرنظر گرفتند تا با ارزیابی دقیق نفراتی 
که همگی آنها در لیگ‌های برتر نوجوانان و جوانان 
کشور، لیگ برتر نوجوانان تهران و البته برخی 
استان‌های دیگر بازی می‌کنند، بهترین‌ها را به 

تیم ملی دعوت کنند. 
در گام دوم قرار است نفرات منتخب از این ۱۹۶ 
بازیکن به اردویی دیگر دعوت شوند تا پس از ۲ 
جلسه ارزیابی، نخستین لیست تیم ملی نوجوانان 
از سوی ارمغان احمدی اعلام شود. هرچند کادرفنی 
ضمن ادامه بررسی لیگ برتر تهران با حضور در 
ورزشگاه‌های محل برگزاری مسابقات این رده سنی 
در پایتخت، با شروع فصل جدید لیگ کشور در 
استادیوم میزبان این رقابت‌ها نیز حضور خواهد 
یافت تا به ارزیابی بازیکنان فصل جدید این لیگ 

بپردازد.  نیز 
تیم ملی نوجوانان از یک تا ۹ آذر در گروه D مسابقات 
مقدماتی قهرمانی آسیا به میزبانی احمدآباد هند 
شرکت می‌کند و به مصاف چین تایپه، لبنان، 

فلسطین و هند خواهد رفت.

 

تساوی نابینایان ایران مقابل انگلیس 
در ادامه رقابت‌های جام ملت‌های فوتبال نابینایان 
در هند، تیم ایران در دومین بازی خود مقابل 
انگلیس قرار گرفت و به تساوی بدون گل رسید. 
بنا بر اعام فدراسیون نابینایان ایران، در پایان 
این دیدار رئیس فدراسیون جهانی ورزش نابینایان 
)IBSA( با تحسین کیفیت فنی بازی، گفت: 
فوتبال نابینایان تا کنون چنین بازی زیبا، فشرده و 
تماشایی‌ به خود ندیده بود. تیم کشورمان که پیش 
از این مقابل لهستان به برتری 4 بر صفر رسیده بود، 
 امروز )شنبه( در سومین دیدار خود مقابل هند قرار 

می‌گیرد.

امروز، آغاز فعالیت فوتبال ساحلی تهران
همان‌طور که سیدمیرشاد ماجدی رئیس هیأت 
فوتبال استان تهران وعده داده بود، راه‌اندازی 
لیگ فوتبال ساحلی تهران از مدت‌ها پیش در 
دستور کار قرار داشت و حالا با تلاش‌های انجام 
شده، به مرحله اجرا رسیده است. در همین راستا 
نخستین دوره مسابقات فوتبال ساحلی استان، 
روز شنبه 5 مهر ماه سال 1404 با حضور 10 تیم، در 
مجموعه فوتبال ساحلی نصیرشهر شهرستان رباط 

کریم آغاز می‌شود. 
این رویداد ورزشی با همکاری شورا و شهرداری 
نصیرشهر و همچنین هیأت فوتبال شهرستان رباط 
کریم برگزار خواهد شد. شهرستان رباط کریم که 
طی سال‌های اخیر در رشته‌های مختلف ورزشی 
حضوری پرُرنگ و گسترده داشته، اکنون میزبانی 
از این رقابت‌های مهیج و پرطرفدار را نیز بر عهده 

است. گرفته 

مدیریت ورزش2
شنبه    5 مهر 1404  شماره 7935

ــورمان پیش از آغاز  ــان فوتبال کشـ ملی‌پوشـ
ــار معرفی حریف  ــی 2026 در انتظـ جام جهانـ
ــه می‌تواند  ــی کـ ــتند؛ موضوعـ ــی هسـ تدارکاتـ
کیفیت تیم ملی را بالاتر ببرد. همیشه معرفی 
حریف تدارکاتی با کیفیت یکی از چالش‌های 
ــود و به نظر می‌رسد  تیم ملی محسوب می‌شـ
ــا این موضوع  ــن دوره هم تیم ملی بـ ــه در ایـ کـ
ــای خوب دنیا  ــد و نتواند با تیم‌هـ مواجه باشـ
ــیه و  ــد. در حال حاضر تیم‌های روسـ بازی کنـ
ــوب می‌شوند  تانزانیا حریفان تیم ملی محسـ
که شاگردان قلعه‌نویی در ماه جاری به مصاف 

این دو تیم خواهند رفت.
ــم ملی در  ــابق تیـ ــی، مدافع سـ ــد نصرتـ محمـ
ــه  ــی بـ ــای تدارکاتـ ــزاری بازی‌هـ ــوص برگـ خصـ
ــت  ــت اسـ ــی« گفت: »این درسـ »ایران ورزشـ
ــتانه تیم  ــای دوسـ ــزاری بازی‌هـ ــه عدم برگـ کـ
ــدا از این  ــت اما جـ ــی به دلیل تحریم‌هاسـ ملـ
ــم در این حوزه  ــکلات دیگری هـ موضوع مشـ
ــئولان فدراسیون  ــفانه مسـ وجود دارد. متأسـ
فوتبال نمی‌توانند با تیم‌های بزرگ دنیا برای 
برگزاری بازی‌های دوستانه به تفاهم برسند و 
از نظر من ضعف فدراسیون در بخش روابط 
ــال یکی از  ــیون فوتبـ ــور بین‌الملل فدراسـ امـ
ــزاری بازی‌های  ــن موارد در عدم برگـ مهم‌تریـ

دوستانه است.«
او در ادامه بیان داشت: »البته شاید مسئولان 
ــتانه با  فقط به دنبال برگزاری بازی‌های دوسـ
ــا تیم ملی در  ــتند تـ تیم‌های ضعیف دنیا هسـ
ــد اما  رنکینگ جهانی به جایگاه خوبی برسـ
ــئولان ما  ــنده کنیم. مسـ نباید به رنکینگ بسـ
ــاد از تیم ملی به رنکینگ  ــاً در زمان انتقـ دائمـ
ــاره می‌کنند و در واقع پشت رنکینگ  تیم اشـ
تیم ملی پنهان می‌شوند. این در حالی است 
که با وجود بالا بودن از تیم‌های خوب اروپایی 
ــزاری بازی‌های  در رنکینگ جهانی توان برگـ
تدارکاتی با این تیم‌ها را نداریم. جایگاه خوب 

گرفتاری فیفا با بازی‌های سیاسی ترامپ

شهرهای میزبان جام جهانی تغییر می‌کنند؟
ــپ درباره جام  ــر دونالد ترامـ ــارات اخیـ اظهـ
ــان داد  ــال ۲۰۲۶ بار دیگر نشـ ــی فوتبـ جهانـ
ــد به عرصه‌ای  ــت می‌توانـ که چگونه سیاسـ
وارد شود که ذاتاً قرار است نماد همبستگی 
ــخنانی  ــد. او در سـ ــا باشـ ــادی ملت‌هـ و شـ
ــت که در صورت  ــابقه تهدید کرده اسـ کم‌سـ
ــی و ناامنی در برخی  ــه آنچه »بی‌عدالتـ ادامـ
ایالت‌ها« می‌نامد، احتمال تغییر شهرهای 
ــت که  ــان وجود دارد. این در حالی اسـ میزبـ
ــور  ــه کشـ ــال‌ها پیش فیفا با همکاری سـ سـ
امریکا، کانادا و مکزیک، ۱۶ شهر را به عنوان 
ــن انتخاب‌ها بر  ــاب کرده و ایـ ــان انتخـ میزبـ
ــاخص‌های فنی و اجرایی صورت  اساس شـ

گرفته است.
ــان می‌دهد که  ــانه‌ای نشـ ــای رسـ گزارش‌هـ
ــی را هدف  ترامپ به‌طور مشخص مناطقـ
ــرار داده که عمدتاً مدیریت آنها در اختیار  قـ
ــن  ــرار دارد. چنیـ ــی‌اش قـ ــان سیاسـ رقیبـ
اظهاراتی، خواه جدی باشد یا تنها یک تهدید 
لفظی، عملاً ورزش را به میدان رقابت حزبی 
ــاند و با اصول اساسی فیفا مغایرت  می‌کشـ
ــی ورزش  ــا بر بی‌طرفـ ــنامه فیفـ دارد. اساسـ
ــات  ــا در تصمیمـ ــه دولت‌هـ ــدم مداخلـ و عـ
اجرایی تأکید می‌کند. دخالت مستقیم یک 
رئیس‌جمهور در تعیین یا تغییر میزبان‌ها، 
ــرده و اعتماد  ــی را مخدوش کـ ــن بی‌طرفـ ایـ
جهانی به روند برگزاری رقابتی چنین بزرگی 

را تحت فشار قرار می‌دهد.
از سوی دیگر، باید توجه داشت که شهرهای 
میزبان در سال‌های اخیر میلیاردها دلار برای 
ــرمایه‌گذاری  ــازی زیرساخت‌ها سـ آماده‌سـ

ــازی ورزشگاه‌ها  ــاخت و بازسـ کرده‌اند؛ از سـ
ــل و  ــتم حمل‌ونقـ ــود سیسـ ــا بهبـ ــه تـ گرفتـ
ــه تغییر در این  ــاد مراکز اقامتی. هرگونـ ایجـ
برنامه‌ها، نه تنها هزینه‌های مالی هنگفتی 
ــه بلاتکلیفی  ــت بلکـ ــه همراه خواهد داشـ بـ
بزرگی برای میلیون‌ها هوادار فوتبال ایجاد 
ــود را بر  ــفرهای خـ ــد که بلیت‌ها و سـ می‌کنـ
ــاس برنامه‌ریزی فعلی رزرو کرده‌اند. به  اسـ
ــان بر این باورند که  همین دلیل، کارشناسـ
ــی  ــتر جنبه سیاسـ تهدیدهای ترامپ بیشـ

دارد تا اجرایی.
البته نگرانی‌های امنیتی یا اقتصادی همیشه 
بخشی از میزبانی یک رویداد جهانی است 
و طبیعی است که سیاستمداران در این باره 
دغدغه داشته باشند. اما مطرح کردن این 
ــائل در قالب تهدید و استفاده ابزاری از  مسـ
ــار بر رقیبان سیاسی،  جام جهانی برای فشـ
ــکلات نمی‌کند  ــه حل مشـ ــا کمکی بـ نه‌تنهـ
ــترده‌ای برای  ــی گسـ ــای منفـ ــه پیامدهـ بلکـ

ــور میزبان در سطح بین‌المللی  اعتبار کشـ
ــا و نهادهای  ــت. فیفـ به دنبال خواهد داشـ
ــی جهانی نیز بارها تأکید کرده‌اند که  ورزشـ
ــی دور نگه  ــای سیاسـ ــد از نزاع‌هـ ورزش بایـ
ــازنده در  ــی سـ ــود تا بتواند نقشـ ــته شـ داشـ

همگرایی ملت‌ها ایفا کند.
در نهایت باید گفت، جام جهانی رویدادی 
است که فراتر از رقابت ورزشی، فرصتی برای 
نمایش فرهنگ‌ها، تقویت روابط بین‌المللی 
و ایجاد شور و هیجان میان ملت‌ها به شمار 
ــن رویدادی به ابزاری برای  می‌رود. اگر چنیـ
ــود،  ــی تبدیل شـ ــاب‌های حزبـ تسویه‌حسـ
ــت خواهد داد.  جوهره اصلی خود را از دسـ
بهتر است سیاستمداران به جای دامن زدن 
به تنش‌ها، از این فرصت برای تقویت تصویر 
ــره ببرند.  ــود در جهان بهـ ــور خـ مثبت کشـ
بی‌تردید، بزرگترین برنده چنین رویکردی 
نه یک حزب یا جریان سیاسی، بلکه مردم 

و جامعه فوتبال خواهند بود.

نتیجه قرعه‌کشی مرحله دوم مسابقات جام حذفی 
به شرح زیر است:

سپاهان ب اصفهان – برق شیراز

کوثر قرچک –کیا تهران

آکادمی بلوچ سیستان و بلوچستان – فجر بیدخت گناباد

شهید قندی یزد – رخش خودرو تبریز

استقلال ب سیستان و بلوچستان- ملوان بوشهر

دیلمیان سیاهکل- شهرداری مریوان

هوراسپور ارومیه – نفت مسجد سلیمان 

سرزمین آفتاب برخوار- چوکا تالش

شهر آرکان کرج –کلبادی‌نژاد گلوگاه

فولاد هرمزگان – سپیدرود رشت

ایرانجوان خورموج- آرکا)سلامت ایرانیان تهران(

شاهین تهران- پادیاب خلخال

شایان دیزل فارس- اسپاد الوند تهران

فولاد ب اهواز-ستارگان آبی‌پوش زیدون

مصاحبه

محمد محمدی سدهی
روزنامه‌‌نگار

از نرسیدن به توپ طلای آسیا تا پنالتی‌ای که از دست رفت

روز تلخ سردار در ورزشگاه راشد
در یکی از حساس‌ترین بازی‌های 
هفته، تقابل العین و شباب الاهلی 
بار دیگر توجه‌ها را به شرایط ویژه 
ستاره ایرانی تیم الاهلی یعنی سردار 
آزمون جلب کرد. آزمون که پس از 
مدت‌ها دوری از میادین به دلیل 
مصدومیت بازگشته، پیش از این 
در بازگشتش به میدان موفق 
شده بود در بازی مقابل النصر 
گل بزند و حالا این دومین حضور 
او پس از بازگشت از مصدومیت 
بود. در دیدار اخیر مقابل النصر، 
آزمون نقش تأثیرگذاری داشت 
و با گل دیرهنگام خود برد را برای 
شباب الاهلی رقم زد. او این امید 
را به هواداران داده بود که می‌تواند 
بار دیگر به شرایط آماده‌ای که 
در گذشته داشت، نزدیک شود. 
اما در بازی مقابل العین، فشار 
بزرگ تقابل با یکی از رقبای دیرینه 
و حساسیت بالای مسابقه، بار 

سنگینی بر دوش او گذاشت.
بازی، در بیشتر دقایق به تساوی 
بدون گل ختم شد تا اینکه در 
دقیقه ۷۱، العین با ضربه‌ای محکم 
از پشت محوطه توانست دروازه 
الاهلی را باز کند. این گل شوکی 
برای تیم سردار بود که تلاش برای 
بازگشت را آغاز کند. مربی الاهلی، 
با اعتماد به آزمون، او را وارد میدان 
کرد تا بار هجومی تیم را افزایش 

دهد. آزمون پس از ورود، با حرکات 
خوب و فشار بر خط دفاع حریف، 
در دقیقه ۸۹ توانست باعث ایجاد 
موقعیت پنالتی شود که داور آن 
را اعام کرد. در ابتدا فدریکو 
کارتابیا پشت ضربه پنالتی ایستاد 
و ضربه‌اش را زد، اما دروازه‌بان 
العین واکنشی خوب نشان داد و 
توپ را دفع کرد. در ادامه، آزمون 
به توپ رسید و گل مساوی را زد تا 
برای دومین بار پس از بازگشت از 
مصدومیت، گلزن بزرگ تیمش در 

دیدارهای دشوار فصل باشد.
در حالی که هواداران شباب الاهلی 
در شادی گل سردار غرق بودند، 
تصاویر نشان داد آزمون پیش 
از زدن ضربه وارد محوطه شده 
است. همین جزئیات کوچک 
کافی بود تا داور گل را مردود اعلام 

کند و دستور به تکرار پنالتی 
بدهد. این بار خود آزمون پشت 
توپ ایستاد؛ فرصتی طلایی برای 
جبران و تبدیل شدن به قهرمان 
شب. اما ضربه او با بدشانسی از 
دست رفت و به ناامیدی تیمش 
و حسرت هواداران انجامید. 
اتفاقی که درست در همان روز 
خبر دیگری را برای آزمون تلخ‌تر 
کرد؛ جایی که فهرست نامزدهای 
بهترین بازیکن سال آسیا اعلام 
شد و نام او، برخاف انتظار، در 
میان برگزیدگان دیده نشد. برای 
بازیکنی که پس از مصدومیت 
با گل به النصر بازگشته بود، این 
مجموعه رویدادها همانند رشته‌ای 
از ناکامی‌ها بود که یکی پس از 
دیگری رخ داد و شبی پر از حسرت 

برایش ساخت.

روز   )AFC(آسیا فوتبال  کنفدراسیون 
پنجشنبه نامزدهای جایزه‌های مختلف 
سال فوتبال آسیا در سال ۲۰۲۵ را اعلام 
کرد که مطابق روال سال‌های اخیر، در آن 
خبر چندانی از جامعه فوتبال ایران نیست 
و بیشتر ایران در بخش جوایز جنبی شانس 
کسب جایزه را خواهد داشت. این مراسم، 
۲۴ مهر در شهر ریاض برگزار خواهد شد 
و مانند هر سال، ایرانی‌ها امید زیادی به 
کسب این جایزه در بخش بهترین بازیکن 

سال فوتسال آسیا دارند.

سردار، غایب بزرگ لیست توپ طلا
پس از کسب توپ طای امارات و 
عملکرد درخشان در فصل گذشته این 
لیگ و حضور مؤثر در ترکیب تیم ملی 

ایران برای صعود به جام جهانی ۲۰۲۶، 
انتظار می‌رفت که سردار آزمون یکی از 
سه بازیکن نامزد برای کسب جایزه مرد 
سال فوتبال آسیا باشد اما به شکلی 
عجیب، عارف ایمن از مالزی در کنار 
نامزدهای همیشگی یعنی اکرم عفیف 
قطری و سالم الدوساری عربستانی 
قرار گرفته است. این در حالی است 
که سردار آزمون فصل گذشته در کنار 
امیرحسین حسین‌زاده، دو گلزن برتر 
رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا ۲ بودند 
و در لیگ نخبگان آسیا نیز بازیکنانی 
قهرمانی الاهلی را رقم زدند که خود 
آسیایی نیستند و نمی‌توان مرد سال 
آسیا را از بین آنها انتخاب کرد. حضور 
عارف ایمن که در زمستان گذشته مورد 

توجه پرسپولیس هم قرار گرفته بود، 
از نکات جالب و قابل توجه این بخش 

بود. خواهد 

طارمی، نامزد همیشگی جایزه 
بهترین لژیونر 

مهدی طارمی در کنار تاکفوسا کوبو ژاپنی 
که در رئال سوسیداد بازی می‌کند و کانگ 
این‌لی بازیکن کره‌ای پاری‌سن‌ژرمن، در 
جمع نامزدهای بهترین لژیونر سال آسیا 
قرار گرفته است. این در حالی است که 
او تاکنون بارها نامزد این جایزه شده ولی 
هیچ‌گاه موفق به کسب آن نشده است و 
احتمالاً در این فصل نیز با توجه به قهرمانی 
در لیگ قهرمانان اروپا، این جایزه به کانگ 

این‌لی برسد.

رقابت دو ستاره ایرانی برای جایزه همیشگی
در بخش بهترین بازیکن سال فوتسال 
مردان، دو ستاره جوان تیم ملی ایران 
با محمد اسامه موسی از تایلند رقابت 
می‌کنند. مسلم اولادقباد که پیش از این 
نیز جایزه بازیکن سال فوتسال آسیا را کسب 
کرده، سالار آقاپور ستاره جوان فوتسال 
ایران را پیش رو دارد که برای اولین بار نامزد 
کسب این جایزه شده است. جالب اینکه 
هر دو بازیکن، اکنون در تیم گهر زمین بازی 
می‌کنند و باید دید در نهایت این جایزه که 
معمولاً سهم ایرانی‌ها بوده، به کدام شاگرد 

وحید شمسایی می‌رسد.

AFC جعفری، غافلگیری بزرگ لیست
برای اولین بار، یکی از مربیان زن فوتبال 

ایران در جمع نامزدهای برترین سرمربی 
سال فوتبال زنان آسیا قرار گرفته است. 
مرضیه جعفری که در سال گذشته با 
خاتون بم به جمع هشت تیم برتر آسیا 
رسید و موجب حضور ایران در جام 
ملت‌ها شد، در انتخابی تاریخی جزو سه 
سرمربی برتر سال فوتبال زنان آسیا قرار 
گرفته و کسب این جایزه، می‌تواند نام او 
را در تاریخ فوتبال زنان ایران جاوادنه‌تر 

کند.

کدام فدراسیون برتر؟
در بخش پلاتینیوم فدراسیون برتر آسیا، 
ایران بار دیگر به همراه ژاپن و عربستان 
نامزد شده که این موضوع تعجب 
فوتبال‌دوستان ایرانی را برانگیخته است. 

در حالت عادی، حضور در این لیست و 
کسب جایزه باید باعث بهبود فعالیت‌های 
فدراسیون فوتبال ایران شود اما معمولاً 
این جایزه در ایران موجب برندسازی 
فدراسیونی  سوی  از  واقعیت  از  دور 
شده که جامعه فوتبال از ناکارآمدی آن 
در عرصه‌های مختلف به خوبی آگاه 
هستند و امیدواریم این نامزدی، بهانه‌ای 
برای مدیران فدراسیون نباشد تا از 

مسئولیت‌های خود شانه خالی کنند.

در رنکینگ جهانی تنها دستاورد تیم ملی است در 
حالی که نباید فریب رنکینگ را بخوریم.«

ــه اهمیت  ــاره بـ ــبق تیم ملی با اشـ ــن مدافع اسـ ایـ
ــوب دنیا افزود:  ــتانه با تیم‌های خـ بازی‌های دوسـ
ــه در قاره اروپا با  ــت کـ »ترکیه یکی از تیم‌هایی اسـ
تیم‌های نامدار جهان بازی می‌کند و این موضوع 
ــان رو به پیشرفت باشد.  ــده تا فوتبال‌شـ باعث شـ
بازیکنان تیم ملی ترکیه در تیم‌های خوب دنیا بازی 
ــانه پیشرفت این تیم در فوتبال  می‌کنند و این نشـ
ــا تیم‌هایی  ــت که مـ ــت. این در حالی اسـ ــا اسـ دنیـ
ــتان و ترکمنستان و... را حریف  همچون افغانسـ
ــن تیم‌های ضعیف  ــان می‌دانیم و با ایـ تدارکاتی‌مـ

بازی می‌کنیم.«
نصرتی در خصوص ضعف تیم ملی در خط دفاعی 
ــرد: »تیم ملی در کافا با وجود رویارویی  تصریح کـ

ــا تیم‌های ضعیف در تمام بازی‌ها دروازه‌اش باز  بـ
ــان‌دهنده ضعف تیم ملی در دفاع  ــد و این نشـ شـ
است. البته برخی‌ها اعتقاد دارند که تیم ملی در 
خط دفاعی ضعیف است اما باید گفت که فوتبال 
ــاختار  امروز از عناصر دفاعی فاصله گرفته و به سـ
دفاعی تبدیل شده است. در ساختار دفاعی تمام 
ــرکت  ــان وظیفه دارند که در کار دفاعی شـ بازیکنـ
ــاختار در خط حمله هم وجود دارد  کنند. این سـ
که تمام بازیکنان را درگیر حمله به سمت دروازه 

حریف می‌کند.«
او افزود: »البته نه اینکه در ساختار دفاعی نام 
نفرات اهمیتی نداشته باشد و بازیکنان خوب و 
باکیفیت می‌توانند در دفاع به تیم کمک کنند. 
در واقع ضعف تیم ملی در ساختار دفاعی است 
نه صرفاً در خط دفاع. تیم ملی در هنگام دفاع 

دچار مشکل می‌شود و این در حالی است که 
تیم ملی تنها در خط دفاعی بازیکنان پا به 
سن گذاشته‌ای همچون شجاع خلیل‌زاده و 
حسین کنعانی‌زادگان را دارد و ما نتوانستیم 
در طول این سال‌ها در دفاع مرکزی بازیکن 
خوبی بسازیم. علاوه بر این مدافعان دیگری 
هم نداریم که بخواهیم از آنها در خط دفاع 

استفاده کنیم.«
ــت: »تیم  ــم ملی بیان داشـ ــابق تیـ این مدافع سـ
ــدی ندارد  ــزی بازیکن توانمنـ ــی در دفاع مرکـ ملـ
ــزو بازیکنان خوب در  ــی هم جـ ــه عارف آقاسـ البتـ
ــود ولی اشتباهات  ــوب می‌شـ دفاع مرکزی محسـ
فردی او بسیار زیاد است. امین حزباوی هم یکی 
ــه البته در تیم  ــت کـ دیگر از مدافعان مرکزی اسـ
ــد؛ این در حالی است  ملی کمتر به او بازی می‌رسـ

ــرمربی تیم ملی جزو موضوعاتی  ــهامت سـ که شـ
ــت که می‌تواند باعث بالا رفتن کیفیت تیم و  اسـ
بازیکنان شود. ضعف تیم ملی در ساختار دفاعی 
ــم ملی در  ــود تا تیـ ــان باعث می‌شـ ــا این بازیکنـ بـ

جام‌جهانی ضربه بخورد.«
ــی این گونه به صحبت‌های خود ادامه داد:  نصرتـ
»4 سال پیش بازیکنانی بودند که می‌توانستند در 
ــوند که در آن  دفاع مرکزی به تیم ملی دعوت شـ
مقطع این اتفاق نیفتاد و کی‌روش این بازیکنان 
را به تیم ملی دعوت نکرد و همین موضوع باعث 
شد تا حالا در این خط با ضعف مواجه باشیم. در 
حالی کی‌روش این بازیکنان را به تیم ملی دعوت 
ــان در دفاع مرکزی عملکرد  نکرد که این بازیکنـ
ــتند در جام  ــتند و می‌توانسـ ــیار خوبی داشـ بسـ

جهانی دوره گذشته به تیم کمک کنند.«

تیم ملی در 
هنگام دفاع 

دچار مشکل 
می‌شود و 

این در حالی 
است که تیم 

ملی تنها در 
خط دفاعی 

بازیکنان 
پا به سن 

گذاشته‌ای 
همچون 

شجاع 
خلیل‌زاده 

و حسین 
کنعانی‌زادگان 

را دارد و ما 
نتوانستیم 

در طول این 
سال‌ها در 

دفاع مرکزی 
بازیکن خوبی 

بسازیم

تنها دستاورد ما رنکینگ جهانی است

نصرتی: تیم ملی باید در ساختار دفاعی تقویت شود 

تاریخ‌سازی جعفری در سال انتخاب‌های عجیب

سهم اندک ایران در جمع نامزدهای برترین‌های آسیا


